9月20日(月)
第11回関西ジュニア新人空手道大会について
質問等が多いので改めてご確認お願いします。
①
子供が1名出場しますが両親2名付き添いで入ると他2名の兄弟が入れません。どうしたらいいですか？
―申し訳ありませんがどちらかが中に付き添ってもらい、もう一方が外で見る、ということでお願いします。赤ちゃんレベルは抱っこで一緒に入ってもらっても大丈夫です。
②
チェストプロテクターは貸し出してもらえるのですか？
―チェストプロテクターとは心臓震盪用のサポーターです。貸し出しはありません。今回初心、初級、中級に関しては任意としていますのでつけてもつけなくても構いません。お腹の部分までパットのついてるものは禁止です。道衣の中に来ても外に来ても良いですが腹部まであるものを着て試合をした場合は勝っても後で発覚しても失格とさせていただきます。チャンピオンクラスは禁止です。
チャンピオンクラスの胸サポーターとはブラジャータイプの女性の胸を守るためのサポーターです。そちらは小3位以上の女子は必ずつけてください。もしない場合は心臓震盪用のチェストプロテクター(腹部にパッドのないもの)も可とします。2重に重ねての着用は禁止です。どちらかでお願いします。
③
付き添いとは？セコンドとは？
[bookmark: _GoBack]―付き添いは1選手に対して2名です。(リストバンド郵送で渡し済み)これは体育館自体に対しての人数制限です。1部の時間は1部の青色のリストバンドの人しか入れません。体育館に入り受付を済ませて記入した問診票を提出して頂いた方はメインアリーナの2階に荷物を置いてください。サブアリーナはアップ会場です。
セコンドは試合コートの横で応援できる人です。これは1名です。試合会場であるメインアリーナに降りれるのは選手とセコンド1名です。（※先生は別でセコンドに入れますので合計2名になる場合有）赤白10名分の椅子を置いておきますので早めに降りてきて準備をお願いいします。

試合が終わった後は入賞者は賞状が出来次第呼び出しますので会場後ろにある表彰台で各自記念撮影をしておかえりください。
それ以外の選手は試合が終わり次第速やかにおかえりください。
ご理解ご協力よろしくお願いいたします。
